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I-CIENCIAS

I.—CIENCIAS JURÍDICAS

a) Derecho Antiguo. — Fuentes del Derecho. 
Historia y Evolución del Derecho.

A
ALBERTARIO, Emilio. — Studii sul Diritto Romano delle Obligazioni, a cu­

ra di...
Ver: ROTONDI, Giovanni. — Seritti Giuridiei.

Pavía, 1922. — 3 Vols. — (Págs.: XV, 582, — III, 589, — III, 603). — 
(Meds.: 16 x 23.5 x2.5, — 16 x23.5 x2.5, — 16x23.5x2.5). — “Tip. e Ro­
gatoria Cooperativa”.

ALONSO, el Nono. — Las siete partidas, del Sabio Rey don... Glosadas por 
Gregorio López de Tovar.

Madrid, 1789. — 4 Vols. — (Págs.: XXII, 646, — XXIII, 911, — XIV, 
534, — 488). — (Meds.: 25x38.5x4.5, — 25 x38.5x6.5, — 25x38.5x4, — 
25x38.5x4.5). — “Oficina de Benito Cano”.

ALTAMIRA, Rafael. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ:, Santiago. — UNAMU- 
NO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, 
Pascual. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía popular de 
España.

Barcelona, 1902.—2 Vols.—(Págs.: 396,—XII, 467. — (Meds.: 13.5x21x2. 
13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.
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ALVABEZ DE ABREU, Antonio Joseph. — Víctima real legal. Discurso único 
Juridico-Histórico-Político sobre que las vacantes mayores y menores de 
las Iglesias de las Indias Occidentales pertenecen a la Corona de Castilla 
y León con pleno y absoluto dominio.
—Segunda edición. Corregida y aumentada por el mismo autor, que da 

nuevamente a luz el actual Marqués, su hijo. Con las licencias necesarias.

Madrid, 1769. — 1 Vol. — (Págs.: 374). — (Meds.: 20.5x30.5x3). — 
“Andrés Ortega”.

ALVABEZ LÓPEZ, José Luis. — Traducción de la obra: Historia del Derecho 
Germánico, por Heinrich Brunner, según la octava edición alemana de 
Claudius Von Sehwerin.
—Enciclopedia de Ciencias Jurídicas y Sociales.
—Sección Ciencias Jurídicas.

Madrid, 1936. — 1 Vol. — (Págs.: XV, 332). — (Meds.: 15x22.5x2). — 
“Editorial Labor, S. A.”.

ANCEL, Maro. — La “Comjnon Law” D'Angleterre.
__Collection d’Études théoriques & pratiques de Droit Étranger, de Droit 

Comparé & de Droit International, sous la Direction de Henry Lévy-Ull- 
mann. — VIII.

París, 1927. — 1 Vol. — (Págs.: 223). — (Meds.: 15.5x24x2). — “Librai- 
rie Arthur Rousseau”.

ANTOKOLETZ, Daniel. — Historia del Derecho Argentino. — Derecho Caste­
llano. __ Derecho Indígena. — Derecho Indiano. — Derecho Argentino.

Buenos Aires, 1929.—2 Vols.—(Págs.: 242,-316). — (Meds.: 16x22.5x2.5, 
16x22.5x2.5). — “Librería y Editorial “La Facultad”.

ANTOKOLETZ, Daniel. — Tratado de Derecho Romano.
__(Historia. — Fuentes. — Personas. — Cosas. — Acciones.)
—Primer Curso.

Buenos Aires, 1930. — 1 Vol. — (Págs.: 247). — (Meds.: 16.5x24.5x2). — 
“El Ateneo. — Librería Científica y Literaria”.

ANTONIUS, Joannes, y PINELLI, Hermolaus. — Novissimum Statutorum ac 
Venetarum legum, Volumen, Duabus in Partibus Divisum. — Leggi Crimi- 
nali del Serenissimo Dominio Véneto.

Venetiis, 1729-1751.—1 Vol.—(Págs.: 302, 233). — (Meds.: 18.5x24.5x7.5). 
“Ex Typographia Dueali Pinelliana”.

_____ ANUARIO DE HISTORIA DEL DERECHO ESPAÑOL,
—Junta para ampliación de estudios e Investigaciones Científicas.
—Centro de Estudios Históricos.

Madrid, 1924-25. — 2 Vols. — (Págs.: 480, 562), — (Meds.: 17.5x25x3, 
17.5x25x3). — “Tipografía de la Revista de Archivos”.
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ARANGIO-RUIZ, Vineenzo. — Studii sulla Storia delle Fonti e sul Diritto Pub- 
blico Romano, a cura di...

Ver: ROTONDI, Giovanni. — Scritti Giuridici.

Pavía, 1922. — 3 Vols. — (Págs.: XV, 582, — III, 589, — III, 603). — 
(Meds.: 16x23.5x2.5, — 16x23.5x2.5, — 16x23.5x2.5). — “Tip. e Le- 
gatoria Cooperativa”.

ARANGIO-RUIZ, Vineenzo. — Istituzioni di Diritto Romano.

Napoli, 1927. — 1 Vol. — 2’ Edizione. — (Págs.: XV, 549). — (Meds.: 
15x23.5x4.5). — “Nicola Jovene & C., Editori”.

r
AUNÓS PÉREZ, Antonio. — El Derecho Catalán en el Siglo XIII.

Barcelona, 1926. — 1 Vol. — (Págs.: XII, 355). — (Meds.: 15x23x3). —- 
“Ediciones Helios”.

B

BAUDóN, Héctor Roberto. — Evolución del Espíritu de la Obligación en Roma, 
—Con juicio de Estanislao Zeballos y Enrique E. Rivarola.

Buenos Aires, 1912.—1 Vol.—(Págs.: XXVII, 305). — (Meds.: 14.5 x 21.5 x 
3.5). — “Valerio Abeledo, Editor”.

BEAUCHET, Ludovie. — Histoire du Droit Privé de la République Athé- 
nienne.

París, 1897. — 4 Vols. — (Págs.: Lili, 541,-552,-747,-575). — (Meds.: 
15.5x23.5x3.5, — 15.5x23.5x2.5, — 15.5x23.5x3, — 15.5x23.5x4), — 
“Librairie Maresq Ainé”.

BESTA, Enrique. —Storia del Diritto Italiano, pubblicata sotto la direzione 
di Pasqualc Del Giudice.
—Fonti: Legislazione e Scienza Giuridica.
—Dalla eáduta dell’Impero Romano al Socolo Decimoquinto, di... 
—Dal Secolo Dceimosesto ai giorni nostro di Pasquale Del Giudice.

Milano, 1923. — 2 Vols. — (Págs.: XVI, 452, — VIII, 409). — (Meds.: 
14x21.5x3.5, — 14x21.5x2.5). — “Ulrico Ilocpli, Editore”.

BONDE, Amédée. — Précis D’Histoire du Droit Franjáis.
) —Petits Précis Dalloz.

París, 1925. — 1 Vol. — Nouvelle Édition. — (Págs.: XXI, 347). — (Meds.: 
11x18.5x1.5). — “Librairie Dalloz”.

BONDE, Amédée. — Précis D’Histoire du Droit Frangais.
—Petits Précis Dalloz.

París, 1927. — 1 Vol. — 3e. Édition. — (Págs.: XXI, 347). — (Meds.: 
11.5x19x1.5). — “Librairie Dalloz”.
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BONFANTE, Pietro. — Corso di Diritto Romano.
—Vol. I. — Diritto di Fámiglia.
—Vol. II. — Sezione I. — La Proprieta.
—Vol. II. — Sezione II. — La Proprietá.

Roma, 1925-28. — 3 Vols. — (Págs.: XXIV, 515, — XIV, 453, — XII, 
339). — (Meds.: 16x23.5x4, — 17.5x25x2.5, — 17.5x25x 2). — “Atti- 
lio Sampaolesi, Editore”.

BONFANTE, Pietro. — Istituzioni di Diritto Romano.

Milano, 1925. — 1 Vol. — 8’ Edizione. — (Págs.: XXIV, 699). — (Meds.: 
11.5x17.5x3). — “Francesco Vallardi”.

BONFANTE, Pietro. — Histoire du Droit Rojnain.
—Traduite par Joan Carr&re et Fran§ois Fournier sur la 3e. Édition.

París, 1928. — 2 Vols. — (Págs.: XIX, 528, — XIII, 347). — (Meds.:
15.5 x 24 x 3.5, — 15.5 x 24 x 2.5). — “Reeueil Sirey”.

BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo, y UREÑA SMENJAUD, Rafael. — Fuero 
de Usagre (Siglo XIII).
—Anotado eon las variantes del de Cáceres.
—Biblioteca Jurídica Española. Anterior al siglo XIX.

Madrid, 1907. — 1 Vol. — (Págs.: 16, 324). — (Meds.: 13.5x22x2). — 
“Hijos de Reus, Editores”.

BOVADILLA, Castillo de. — Política para Corregidores y Señores de Vasallos, 
en tiempo de paz, y de guerra, y para Jueces Eclesiásticos y Seglares, y de 
Sacas, Aduanas, y de residencias, y sus oficiales; y para Regidores, y 
Abogados; y del valor de los Corregimientos, y Gobiernos Realengos, y de 
las órdenes.

Madrid, 1775, — 2 Vols. — (Págs.: 940, — 824). — (Meds.: 20x 29x 7, — 
20 x 29x6). — “En la Imprenta Real de la Gazeta”.

BRIGNOLE, Atilio C. — Archivos Coloniales. — La Justicia en la Colonia 
de 1823 a 1830.

Montevideo, 1930. — 1 Vol. — (Págs.: 144). — Meds.: 17x23.5x1.5). — 
“Claudio García”.

BRUNNER, Ileinrieh. — Historia del Derecho Germánico, según Ja' octava 
edición alemana de Claudius Von Selnverin.
—Traducida y anotada por José Luis Alvarez López.
—Enciclopedia de Ciencias Jurídicas y Sociales.
—-Sección Ciencias Jurídicas.

Madrid, 1936. — 1 Vol. — (Págs.: XV, 332). — (Meds.: 15x22.5x2). — 
“Editorial Labor, S. A.”.
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BRY, Georges. — Principes de Droit Romain exposés dans leur développement 
historique, á l’usage des Étudiants des Facultés de Drqit.

París, 1911. — 1 Vol. — 5e. Édition. — (Págs.: VII, 745). — (Meds.: 
12x17.5x3.5). — “Reeueil Sirey”.

BUNGE, C. O. — Historia del Derecho Argentino.
—Estudios editados por la Facultad do Derecho y Ciencias Sociales de la 

Universidad de Buenos Aires, I y III.

Buenos Aires, 1912-13. — 2 Vols. — (Págs.: XXXV, 330, — 483). — 
(Meds.: 15x22.5x3.5, — 15x 22.5x4.5). — “Facultad de Derecho y Cien­
cias Sociales”.

BUNGE, C. O. — Historia del Derecho Argentino.
—Obras completas de C, O. Bunge, Serie 1* T/S I y II.

Madrid, 1927. — 2 Vols. — 2’ Edición. — (Págs.: 443,-336). — (Meds.:
13.5x20x3.5, — 13.5 x20x2.5). — “Espasa-Calpe, S. A.”.

c
CARLOS II. — Leyes de los Reinos de las Indias, Recopilación. — Mandada 

imprimir y publicar por la Magostad Católica del Rey don...

Madrid, 1841. — 2 Vols. — (4 Tomos). — (Págs.: 335, 334,-319, 147, 
105, 28). — (Meds.: 21 x30.5x3.5, — 21x30x3.5). — “Doix, Editor”.

OARLOS IV. — Novísima recopilación de las Leyes de España, dividida en 
XII libros, mandada formar por...

Madrid, 1805. — 5 Vols. — (Págs.: VIII, XXIV, 388,-492,-530,-400,-729). — 
(Meds.: 20x 30x3, — 20x30 x 3, — 20 x 30 x 3, — 20x30x2.5, — 20 x 
30 x 4.5).

CARRÉRE, Jean, et FOURNIER, Fran?ois. — Traduction de l’ceuvrc: “His- 
toire du Droit Romain, de Pietro Bonfante. 3e. Edition”.

París, 1928. — 2 Vols. — (Págs.: XIX, 528, — XIII, 347). — (Meds.: 
15.5x 24x 3.5, — 15.5x24x2.5). — “Reeueil Sirey”.

CICCAGLIONE, Federico. — Manuale di Storia del Diritto Italiano.
—Biblioteca Giuridica Contemporánea.

Milano, 1901. — 2 Vols. — (Págs.: XXII, 482, — VIII, 512). — (Meds.: 
16x23.5x2.5, — 16x 23.5x 2.5). — “Francesco Vallardi, Editore”.

CLEMENTE DE DIEGO, Felipe. — Fuentes del Derecho Civil Español, por... 
—Publicaciones de la Residencia de Estudiantes.

Madrid, 1922. — 1 Vol. — (Págs.: 365). — (Meds.: 12x19x3). — “Resi­
dencia de Estudiantes”.
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_____ CÓDIGOS ESPAÑOLES, CONCORDADOS Y ANOTADOS.

Madrid, 1847-51. — 12 Vols. — (Págs.: LXXXIII, 483, — XLVI, 572,- 
826,-519,-747,... — (Meds.: 21.5 x 29 x 3, — 21.5 x 29 x 3, — 21.5 x 29 x 3.5, — 
21.5x29x2.5, -— 21.5x 29x3.5,... — “Imp. de la Publicidad, a cargo de 
D. M. Rivadcneyra”.

______CÓDIGOS ESPAÑOLES Y COLECCIÓN LEGISLATIVA, por José Muro 
Martínez.
Madrid, 1881. — 10 Vols. — 2’ Edición refundida. — (Págs.: CL, 200, ■— 
XXXV, 114, XXIV, 176, IX, 92, XVI, 70, — XLIV, 581, — 452, — 
XXXV, 553... — (Meds.: 13.5 x 21.5 x 2, — 13.5 x 21.5 x 3, — 13.5 x 21.5 x 
2.5, — 13.5 x 21.5 x 2, — 13.5 x 21.5 x 3. . . — “Librería de Saturnino Gómez”.

COGLIOLO, Pietro. — Saggi sopra l’evoluzione del Diritto Privato.

Torino, 1885. — 1 Vol. — (Págs.: 138). — (Meds.: 15x23x1). — “Fra- 
telli Boca”.

COLLINET, P. et GIFFARD, A. — Précis de Droit Romain.
—Petits Précis Dalloz.
—Tome Premier. Troisiéme Édition. Révue et corrigée.
—Tome Seeond: (Obligations). — Deuxiéme Édition. Revue et augmentée.

París, 1930-29. — 2 Vols. — (Págs.: VIII, 511, — VIII, 295). — (Meds.: 
11.5x19x2, — 11.5x19x1.5). — “Librairie Dalloz”.

CONSTANT, Beniamino. — Comento sulla Scienza delta Legislazione, di G. 
Filangiéri.
—Prima Traduzione Italiana.
—Scritto dal signor. ..
Italia, 1828. — 1 Vol. — 2da. Edizionc. — (Págs.: 403). — (Meds.:
13.5 x 20 x 3).

CORNIL, Georges. — Traite de la Possession dans le Droit Romain, pour 
servir de base ii une étude comparative des législations modernes.

París, 1905. — 1 Vol. — (Págs.: XVIII, 608). — Meds.: 13.5 x 21.5 x 3.5). — 
“Albert. Fontcmoing, Éditeur”.

CORREIA, Alcxandre. — O Conceito de ius Naturale. Gentium et Civile no 
Direito Romano.
—Dissertagáo para concurso a cadeira de Direito Romano da Faeuldade de 

Direito de Sao Paulo.
Sao Paulo, 1934. — 1 Vol. — (Págs.: 76). —. (Meds.: 16x23x1). - 
“Livraria Editora Odcon”.

COSENTINI, Francesco. — Filosofía del Diritto.
—Nozioni ad uso dcgli studenti universitari con una guida bibliográfica 

alio studio della Filosofía Giuridica ed un elenco di argomenti eontro- 
versi per tesi di laurea.

Torino, 1914. — 1 Vol. — (Págs.: 611). — (Meds.: 16.5x25x6.5). — 
“Dita G. B. Paravia e Comp.”.
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COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — UNAMUNO, Miguel. — PEDRE­
GAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, Pascual. — ALTAMI- 
RA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZÁLEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

CRANWELL, Ricardo E. — Teoría General de las Magistraturas bajo la Re­
pública.

Buenos Aires, 1922. — 1 Vol. — 3’ Edición. — (Págs.: 158). — (Meds.: 
12.5x17.5x1). — “Valerio Abeledo, Editor”.

CRANWELL, Ricardo E. — Las Legis Actiones según el jurisconsulto Gayo.

Buenos Aires, 1926. — 1 Vol. —■ 2" Edición. — (Págs.: 144). — (Meds.: 
16 x 23 x 1). — “Valerio Abeledo, Editor”.

CUQ, Édouard. — Manuel des Institutions Juridiques des Romains.

París, 1917. — 1 Vol. — (Págs.: VIII, 938). — (Meds.: 15.5x22.5x3.5). — 
“Librairie Pión”.

CUQ, Édouard. — Les Lois Hittites.

París, 1924. — 1 Vol. —- (Págs.: 67). — (Meds.: 14x22x0.5). — “Re- 
cueil Sirey”.

CH
CHIARO, Emile del. — Ver: DEL CHIARO, Emile.

CHITWOOD, Oliver Perry. — Justice in Colonial Virginia.
—Johns Hopkins University Studies in Historical and Politieal Science. — 

T’ XXIII (VII, VIII).

Baltimore, 1883-1912. — 55 Vols. —- (Págs.: XX, 39, 57, 37, 23, 25, 48, 38, 
38, 81, 40, — ...).— (Meds.: 15 x 24 x 4, — — “N. Murray, Publi-
cation Agent”.

D
DECLAREUIL, J. — Roma y la Organización del Derecho.

—Traducción de Ramón García Redruello.
—La Evolución de la Humanidad. — Síntesis Colectiva XTX.

Barcelona, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: X, 493). — (Meds.: 13.5x20.5x2). — 
“Editorial Cervantes”.

DE FRANCISCI, Pictro. — Ver: FRANCISCI, Pietro de.
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DEL CHIARO, Emile. — Le Contrat de Société en Droit Privé Romain sous 
la République et au temps des Jurisconsultos classiques.

París, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: IX, 317). — (Meds.: 15.5x24x2). — 
“Reeueil Sirey”.

DEL GIUDICE, Pasqualc. — Storia del Diritto Italiano, pubblieatá sotto la 
direzione di...
—Fonti: Legislazione e Seienza Giuridiea.
■—Dalla eaduta dell’Impero Romano al Secolo Decimoquinto, di Enrique 

Besta.
—Dal Secolo Deeimosesto ai giorni nostro di Pasquale Del Giudice.

Milano, 1923. — 2 Vols. — (Págs.: XVI, 452, — VIII, 409). — (Meds.: 
14 x 21.5 x 3.5, — 14 x 21.5 x 2.5). — “Ulrico Hoepli, Editore”,

DEL GIUDICE, Pasquale. — Storia del Diritto Pubblico e delle Fonti, per 
cura di...
—Storia della Procedura, per cura di...

Ver: PERTILE, Antonio. — Storia del Diritto Italiano dalla ca- 
duta dell’Impero Romano alia codificazione.

DE URIARTE LEBARIO, Luis María. — Ver: URIARTE LEBARIO, Luis 
María de.

DE VISSCHER, Fernand. — Études de Droit Romain.

Bruxelles, 1931. — 1 Vol. — (Págs.: 508). — (Meds.: 17x25x5.5). — 
“Des presscs de Goeraaere, Imprimeur du Roí Éditeur”.

DÍAZ, Eusebio. — Instituciones de Derecho Romano, por...
—Segunda Edición, corregida y aumentada.

Barcelona, 1913. — 2 Vols. — (Págs.: 444,-412, VIII). — (Meds.: 
15.5x22.5x3, — 15.5x23.5x3).

DIOS TRÍAS, Juan de. — Instituciones de Derecho Romano, de Felipe Serafini. 
Novena edición Italiana, ordenada por el Dr. Hércules Giaminiehele.
—Edición española y comparación con el Derecho Civil Español General 

y Especial de Cataluña, según la traducción de la primitiva edición 
italiana de. . .

—Corregida, completada y puesta al día, por J. Ma. Trías de Bes.

Madrid, 1927. — 2 Vols. — (Págs.: XII, 581,-574). — (Meds.: 14x21.5x2.5, 
14x21.5x2.5). — “Espasa-Calpe, S. A.”.

DOBRANICH, Horacio H. — Derecho Romano. — Prolegómenos de su estudio.

Buenos Aires, 1920. — 1 Vol. — 2* Edición. — (Págs.: 62). — (Meds.: 
14.5x22.5x0.5). — “Valerio Abeledo, Editor”.

DOBRANICH, Horacio H. — Elementos de Historia del Derecho.

Buenos Aires, 1924. — 1 Vol. — (Págs.: 180). — (Meds.: 15.5x22.5x2). 
“Valerio Abeledo, Editor”.



DORADO,, P. — Traducción de la obra: “Compendio del Derecho Público Ro­
mano, de Teodoro Mommsen”.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 7, 635). — (Meds.: 13.5x21.5x4). — “La 
España Moderna”.

DUCATI, Bruno. — Sintesi del Diritto Musulmano.

Bologna, 1926. — 1 Vol. — (Págs.: VIII, 218). — (Meds.: 11.5 x 17 x 1.5). — 
“Nicola Zanichelli, Editore”.

DURAN Y BAS, Manuel. — Prólogo en la obra: “Sistepia del Derecho Romano 
actual, de M. F. C. de Savigny”.
—Traducido del alemán, por M. Ch. Guenoux.
—Versión al castellano por Jacinto Mesía y Manuel Poley.

Madrid, 1878-79. — 6 Vols. — (Págs.: XXXIX, 454,-467,-392,-397,-398,-466). 
(Meds.: 13.5x21x2.5, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 
13.5x21x2, — 13.5x21x2). — “F. Góngora y Compañía, Editores”.

E
EUSEBIO, Ludovico. — Indice Alfabético-Analitico, eompilato per...

Ver: PERTILE, Antonio. — Storia del Diritto Italiano dalla ca- 
duta dell’Impero Romano alia Codificazione.

EXNER, Adolfo. — De la Fuerza Mayor en el Derecho Mercantil Romano y 
en el actual.

-—Traducción directa del alemán, por el Dr. Emilio Miñaua y Villagrasa. 
—Biblioteca de Derecho y Ciencias Sociales.

Madrid, 1905. — 1 Vol. — (Págs.: 317). — (Meds.: 12x19.5x2.5). — 
“Librería General de Victoriano Suárez”.

F
FERRÁNDEZ GONZÁLEZ,, José D. — Traducción de la novena edición fran­

cesa y aumentada con notas originales de la obra: “Tratado Elemental 
de Derecho Romano, por Eugéne Petit”.
—Contiene el desarrollo histórico y la exposición general de los principios 

de la legislación romana desde el origen de Roma hasta el Emperador 
Justiniano.

—Con un prólogo del Dr. Don José Ma. Rizzi.

Madrid, 1926. — 1 Vol. — (Págs.: 766). — (Meds.: 14x21x3). — “Edi­
torial “Saturnino Calleja, S. A.”.

FILANGIERI, Gaetano. — La Scienza della Legislazione e gli Opuscoli Scelti.

Firenze, 1820-21. — 5 Vols. — (Págs.: 370,-377,-347,-336,-402). — (Meds.: 
13.5x20 x 2, — 13.5 x 20x2.5, — 13.5x 20 x 2, — 13.5 x 20x2, — 13.5 x 
20x2.5). — “Niceoló Conti, Editore”.
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FILANGIERI, G. — Prima Traduzione Italiana: “Comento sulla Scienza della 
Legislazione, di...
—Seritto da] signor Beniamino Constant.

Italia, 1828. — 1 Vol. — 2da. Edizione. — (Págs.: 403). — (Meds.:
13.5 x 20 x 3).

FOUENIER, Frangois, et CAEKÉRE, .Team — Traduction de l’ceuvre: “His- 
toire du Droit Romain, de Pietro Bonfante. 3e. Édition”.

París, 1928. — 2 Vols. — (Págs.: XIX, 528, — XIII, 347). — (Meds.:
15.5 x 24x 3.5, — 15.5 x 24x2.5). — “Recueil Sirey”.

FRANCISCI, Pietro de. — Studii varii di Diritto Romano ed attuale, a cura di... 
Ver: ROTONDI, Giovanni. — Scritti Giuridici.

Pavía, 1922. — 3 Vols. — (Págs.: XV, 582, — III, 589, — III, 003). — 
(Meds.: 16x23.5x2.5, — 16x23.5x2.5, — 16x23.5x2.5). — “Tip. e Le- 
gatoría Cooperativa”.

G

GARCÍA REDRUELLO, Ramón. — Traducción de la obra: “Roma y la Orga­
nización del Derecho,, de J. Declareuil”.
—La Evolución de la Humanidad. — Síntesis Colectiva XIX.

Barcelona, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: X, 493). — (Meds.: 13.5x20.5x2). — 
“Editorial Cervantes”.

GAUDEMET, .Team 
Droit Romain.

Étude sur le Régime Juridique de LTndivision en

París, 1934. — 1 Vol. — (Págs.: XXI, 525). — (Meds.: 16.5x25x2.5). — 
“Librairie de Recueil Sirey”.

GIAMMARINO, Francesco. — La Legge Doganale Italiana, commentata per 
cura di...

Napoli, 1894. — 1 Vol. — (Págs.: XLIV, 350). — (Meds.: 12x18.5x2). — 
“Eugenio Margliieri”.

GIAMMICHELE, Hércules. — Novena Edición Italiana de la obra: “Institu­
ciones de Derecho Romano, de Felipe Serafini”.
—Edición Española y comparación con el Derecho Civil Español General 

y Especial de Cataluña, según la traducción de la primitiva Edición 
Italiana de Juan de Dios Trías.

—Corregida, completada y puesta al día', por J. Ma. Trías De Bes.

Madrid, 1927. — 2 Vols. — (Págs.: XIT, 581,-574). — (Meds.: 14x21.5x2.5, 
14 x 21.5 x 2.5). — “Espasa-Calpe, S. A.”.
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GIFFARD, A. et COLLINET, P. — Précis de Droit Romain.
—Petits Préeis Dalloz.
—Tome Premier: Troisiñme Édition, Revue et corrigée.
—Tome Seeond: (Obligations). — Douxiéme Édition, Revue et augmentée.

París, 1930-29. — 2 Vols. — (Págs.: VIII, 511, — VIII, 295). — (Meds.:
11.5 x 19 x 2, — 11.5 x 19 x 1.5). — “Librairie Dalloz”.

GILLARD, Adrien. — Droit Romain. — Essai sur l’origine des Rentes. — Des 
Créances de Prestations Périodiques a Perpétuité et á Vie.
■—Droit Francais. — Étude sur la Constitution de L’Hypothéque Conven- 

tionnelle.
—Tli&se pour.le Doetorat, presentée et soutenue le Mardi 2 Juillet 1889, 

par...
—Faculté de Droit de París.

París, 1889. — 1 Vol. — (Págs.: 781). — (Meds.: 16x25x5). — “Librairie 
Nouvelle de Droit et de Jurisprudenee. Arthur Rousseau, Éditeur”.

GIRARD, Paul Frédérie. — Manuel filémentaire de Droit Romain.
—Iluitiéme Édition revue et mise ñ jour par Félix Senil.
París, 1929. — 1 Vol. — 8e. Édition. — (Págs.: XVI, 1223). — (Meds.: 
13.5x22x5.5). — “Rousseau et Cié., Éditeurs”.

GIUDICE, Pasquale del. — Ver: DEL GIUDICE, Pasquale.

GONZÁLEZ DE LINARES, Gervasio. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, San­
tiago. — UNAMUNO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José 
M. — SORIANO, Pascual. — ALTAMIRA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, 
Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — SANTAMARÍA, Victorino. — LÓ­
PEZ MORAN, Elias. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

GRIFFI, Rizzardi. — Volvmen Statvtorvm Legvm, ac Ivrivm Dd. Venetorvm. 
Venetiis, 1678. — 1 Vol. — (Págs.: 162, 409). — (Meds.: 15.5x20.5x5). — 
“Ex Typograpliia Dueali Pinelliana”.

GRIFFI, Rizzardi. — Volvmen Statvtorvm Legvm, ac Ivrivm tain Civilivm, 
qvam Criminalivm Dd. Venetorvm.
—Additis in hae nouiffima Editione nonnullis Legibus, reeentioribus fum- 

ma diligentia, & labore D. Petri Pinelli.
Venetiis, 1709. — 1 Vol. — (Págs.: 172, 433). — (Meds.: 16.5x22x6.5). — 
“Ex Typograpliia Dueali Pinelliana”.

GUENOUX, Ch. — Traducción del alemán de la obra: “Sistema del Derecho 
Romano actual, de M. F. C. de Savigny”.
—Versión al castellano, por Jacinto Mesía y Manuel Poley.
—Prólogo de Manuel Duran y Bás.
Madrid, 1878-79. — 6 Vols. — (Págs.: XXXIX, 454,-467,-392,-397,-398,-466). 
(Meds.: 13.5x21x2.5, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 
13.5x21x2, — 13.5x21x2), — “F. Góngora y Compañía, Editores”.
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H

HTTBÉ, Romuald de. — Droit Romain & Gréco-Byzantin chez les Peuples Sla- 
ves. — Avec un appendice eontenant un Extrait Serbe des Lois Romano- 
Byzantines.

París, 1880. — 1 Vol. — (Págs.: 62). — (Meds.: 15.5x24x0.5). — “Du- 
rand & Pedone,-Lauricl, Libraires, Éditeurs”.

HTTNTER, G. A. — Sumario de Derecho Romano, escrito en inglés por...
—Traducción por Miguel de Unamuno.
—Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 224). — (Meds.: 13x21.5x1.5). — “La Es­
paña Moderna”.

HUVELIN, Paul. — Cours Élémentaire de Droit Romain.
—Publié par les soins de Raymond Monier.

París, 1927-29. — 2 Vols. — (Págs.: 761,-394). — (Meds.: 13.5x21.5x3, —
13.5 x 21.5 x 2). — “Reeueil Sirey”.

K
KRÜGER, Pablo. — Historia, Fuentes y Literatura del Derecho Romano.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 365). — (Meds.: 13.5x21.5x2,5). — “La 
España Moderna”.

L
LAFERRIÉRE, F. — Histoire du Droit Frangais, préeédée d’une introduetion 

sur le Droit Civil de lióme.

París, 1852-58. — 6 Vols. — (Págs.: XLVIIT, 502,-643, — VIII, 535, — 
X, 588, — VIII, 656,-488). — (Meds.: 13x21.5x2, — 13x21.5x2.5, — 
13x21.5x2.5, — 13x21.5x2.5, — 13x21.5x2.5, — 13x21.5x2.5). — 
“Cosse-Cot ilion, Éditeurs”.

LAGRANGE, Eugenio. — Manual del Derecho Romano o explicación de las 
Instituciones de Justiniano por preguntas y respuestas, precedido de una 
Introducción Histórica al estudio del Derecho Romano y de una Biblioteca 
escogida de este Derecho.
—Traducción de José Vicente y Caravantes.

Madrid, 1889. — 1 Vol. — 2’ Ed. — (Págs.: 556). — (Meds.: 12.5 x 19 x 2.5). 
“Librería de Victoriano Suftrez”.
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LA MANTÍA, Vito. — Storia delta Legislazione Italiana.
■—I. — Boma e Stato Romano.

Torillo, 1884. — 1 Vol. — (Págs.: 741). — (Meds.: 14.5x23x4). — “Fra- 
telli Bocea”.

LÉVY ULLMANN, Henry. — Direction de: “Collection D’Études Théoritiues 
& Pratiques de Droit Étranger, de Droit Comparé & de Droit International, 
T. VIII”.
—La “Coninion Law” d'Angleterre, de More Ancel.

París, 1927. — 1 Vol. — (Págs.: 223). — (Meds.: 15.5x24x2). — “Li­
brairie Artliur Rousseau”.

_____ LEYES DE ESPAÑA, dividida en XII libros. — Novísima recopilación. — 
Mandada formar por el Sr. Don Carlos IV.

Madrid, 1805. — 5 Vols. — (Págs.: VIII, XXIV, 388,-492,-530,-400,-729). — 
(Meds.: 20 x30 x3, — 20 x30x3, — 20x30x3, — 20x30x 2.5, — 20 x 
30x4.5).

_____ LEYES DE LOS REINOS DE LAS INDIAS. Recopilación. — Mandada 
imprimir y publicar por la Magostad Católica del Rey Don Carlos II.

Madrid, 1841. — 2 Vols. — (4 Tomos). — (Págs.: 335, 334, — 319, 147, 105, 
28). — (Meds.: 21x30.5x3.5, — 21x30x3.5). — “Doix, Editor”.

_____ LEYES DE RECOPILACIÓN.

Madrid, 1772. — 3 Vols. — (Págs.: 897,- 794, 178,-430, 530). — (Meds.: 
24x36.5x5, — 24x 36.5x5.5, — 24x36x6). — “Pedro Marín. — Imp. 
Real de la Gazeta, — Joachin Ibarra”.

LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, San­
tiago. — UNAMUNO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, Jo­
sé M. — SORIANO, Pascual. — ALTAMIRA, Rafael. — SERRANO, Juan. 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ 
DE LINARES,, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular 
de España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

LÓPEZ DE TOVAR, Gregorio. — Las Siete Partidas del Sabio Rey Don Alon­
so el Nono, glosadas por...

Madrid, 1789. — 4 Vols. — (Págs.: XXII, 646, — XXIII, 911, — XIV, 
534,-488). — (Meds.: 25x38.5x4.5, — 25x38.5x 6.5, — 25x38.5 x4, — 
25 x 38.5 x 4.5). — “Oficina do Benito Cano”.

LÓPEZ, loan Lvys. — Discvrso Legal Theológico Práctico en Defensa de la 
Provisión y Ordenanza de Gobierno de XX de Febrero de el año 
M.DC.LXXXIV. Impressa en el Tomo Primero de las Ordenanzas del Perv.

Lima, M.DC.XXXV. — 1 Vol. — (Págs.: 192, 63). — (Meds.: 21x30x2).



LÓPEZ MORAN, Elias. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — UNA­
MUNO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SO- 
RIANO, Pascual. — ALTAMIRA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan 
Alfonso. — SERRANO, Juan. — SANTAMARÍA, Victorino. ■— GONZÁLEZ 
DE LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular 
de España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.:
13.5 x 21 x 2, — 13.5 x 21 x 2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

M
MACHELARD, E. — Des Obligations Naturelles en Droit Romain.

París, 1861. — 1 Vol. — (Págs.: IV, 575). — (Meds.: 13.5x21.5x3). — 
“Augusto Durand, Libraire”.

MANRIQUE, Cayetano y MARICHALAR, Anialio. — Historia de la Legisla­
ción y Recitación del Derecho Civil de España.

Madrid, 1861-72. — 9 Vols. — (Págs.: LXXVI, 483,-559,-556,-573,-564, ...'). 
(Meds.: 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 
14x21.5x3, ... ). — “Imprenta Nacional”.

MANTÍA, Vito La, —■ Ver: LA MANTÍA, Vito.

MARENCO, Carlos. — Carta Prefacio en la obra: “Elementos de Historia del 
Derecho Romano, por R. Wihnart de Glymes”.
—Seguido de un cuadro cronológico de los acontecimientos que más han 

influido sobre el Derecho Romano y de una colección de textos con su 
traducción.

Buenos Aires, 1885. — 1 Vol. — (Págs.: VII, 286). — (Meds.: 14x20x1). 
“Librairie Nouvelle “La Anticuaría”.

MARICHALAR, Amallo, y MANRIQUE, Cayetano. — Historia de la Legis­
lación y Recitación del Derecho Civil de España.

Madrid, 1861-72. —( 9 Vols. — (Págs.: LXXVI, 483,-559,-556,-573,-564,-...). 
(Meds.: 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 14x21.5x3, — 
14 x 21.5 x 3, — . . .). — “Imprenta Nacional”.

MARÍN, Ioaehimi. — Antonii Aierve de Aiora in Regio Granatensi Senatu 
Quondam Advocati Tractabus de Partionibus Bonorum: ubi de Fructibus, 
de Collationibus, Rationum & Quaecumque in Iudicium Familiae Hercif- 
cundae Veniunt Quaeftiones, Nonnullis Etiam ad Calcem Pubiectis Par- 
titionum Exemplis, Facile Explanantur.
—-Editio novissima quam plurimis mendis, quas in prioribus peragre factis 

eontraxerat, repurgata, perpetuis fere notis, nee non exemplo ad prac- 
fens faeeulum aceomodato auetior cura et studio...

Valentiae, MDCCLXVI—1 Vol.—(Págs.: 436). — (Meds.: 21.5x30x3).— 
“Typis Benedicti Monfort”.
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MAYR, Robert. — Historia del Derecho Romano.
—Traducido directamente del alemán, por Wenceslao Roces.

Barcelona. — 2 Vols. — (Págs.: 425,-468). — (Meds.: 12.5x18x2, — 
12.5x18x2). — “Editorial Labor, S. A.”.

MÉNDEZ, Santiago. — COSTA, Joaquín. — UNAMUNO, Miguel. — PEDRE­
GAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, Pascual. — ALTAMI- 
RA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino, — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). -— (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

MESIA, Jacinto, y POLEY, Manuel. — Versión al castellano de la obra: “Sis­
tema del Derecho Romano actual, de M. F. C. de Savigny”.
—Traducido del alemán, por M. Oh. Guenoux.
—Prólogo de Manuel Durán y Bás.
Madrid, 1878-79. — 6 Vols. — (Págs.: XXXIX, 454,-467,-392,-397,-398,-466). 
(Meds.: 13.5x21x2.5, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, —
13.5 x 21 x 2, — 13.5 x 21 x 2). — “F. Góngora y Compañía, Editores”.

MINNAERT, Paul. — Les Institutions et le Droit de l’Empire des Incas. 
—Conférences faites en 1927 i la Soeiété des Amérieanistes de Belgique.

París, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: 62). — (Meds.: 15.5x23.5x0.5). — 
“Maisonneuve Fréres”.

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. — Traducción directa del alemán de la 
obra: "De la Fuerza Mayor en el Derecho Mercantil Romano y en el 
Actual, de Adolfo Exner”.
—Biblioteca de Derecho y Ciencias Sociales.
Madrid, 1905. — 1 Vol. — (Págs.: 317). — (Meds.: 12x19.5x2.5). — 
“Librería General de Victoriano Suárez”.

MITTEIS, L. — 17’ Edición corregida de la obra: “Instituciones de Derecho 
Privado Romano, Historia y Sistema, de Rodolfo Sohm”.
—-Sacada a luz por L. Wenger.
—Traducción del alemán, por W. Roces.
—Biblioteca de la Revista de Derecho Privado, Serie C. Vol. I.

Madrid, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: XXIII, 711). — (Meds.: 15x22x4). — 
“Librería General de Victoriano Suárez”.

MOMMSEN, Teodoro. — Compendio del Derecho Píiblico Romano.
—Traducción del alemán, por P. Dorado.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 7, 635). — (Meds.: 13.5x21.5x4). — "La 
España Moderna”.

MONEVA Y PUYOL, Juan. — Introducción al Derecho Hispánico.
—Colección Labor, 5-6.
Barcelona. — 1 Vol. — (Págs.: 441). — (Meds.: 12.5x18x2). — “Edi­
torial Labor, S. A.”.
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MONIER, Raymond. — Cours Élémentaire de Droit Romain, de Paul Huvelin. 
publié par les soins de. . .
París, 1927-29. — 2 Vols. — (Págs.: 761,-394). — (Meds.: 13.5x21.5x3, — 
13.5x21.5x2). — “Recueil Sirey”.

MURO MARTÍNEZ, José. — Códigos Españoles y Colección Legislativa.

Madrid, 1881. — 10 Vols. — 2’ Edición refundida. — (Págs.: CL, 200, -— 
XXXV, 114, XXIV, 176, IX, 92, XVI, 70, — XLIV, 581,-452, —XXXV, 553). 
(Meds.: 13.5x21.5x2, — 13.5x21.5x3, — 13.5x21.5x2.5, — 13.5 x 21.5 x 
2, — 13.5x21.5x3...). — “Librería de Saturnino Gómez”.

N
NAMUR, P. — Cours d’Institutes et d’Histoire du Droit Romain.

Bruxelles, 1888. — 2 Vols. — 4e. Édition. — (Págs.: 366,-358). — (Meds.: 
15.5x24x2, — 15.5x24x2). — “Bruylant-Christoplie & Cíe., Éditeur”.

______NOVÍSIMA RECOPILACIÓN DE LAS LEYES DE ESPAÑA, dividida 
en XII libros. — Mandada formar poi' el Sr. Don Carlos IV.

Madrid, 1805. — 5 Vols. — (Págs.: VIII, XXIV, 388,-492,-530,-400,729). — 
(Meds.: 20 x 30 x 3, — 20 x30 x 3, — 20 x30x3, — 20 x30 x 2.5, — 20 x 
30x4.5).

O
_____ ORDENANZA REAL. — Para el Establecimiento é Instrucción de In­

tendentes de Exéreito y Provincia en el Virreinato de Buenos Airea: 
Año de 1782.
—De órden de Su Magestad.
Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 326). — (Meds.: 24 x34.5x3.5). — "Imprenta 
Real”.

ORTOLAN, M. — Explication Historique des Institututs de l’Empereur Jus- 
tinien, avec le texte, la traduction en regard, et les explications sous chaqué 
paragraphe, précédée de l’histoire de la législation romaine, depuis son 
origine jusqu’á la législation moderno et d’une généralisation du Droit 
Romain. ..
París, 1863. — 2 Vols. — 7e. Édition. — (Págs.: XV, 547,-680). — (Meds.: 
13x21.5x2.5, — 13x21.5x3). — “Ilenri Pión, Imprimeur-Éditeur”.

P
PALLEJA, Cayetano de. — Consulado del Mar de Barcelona, nuevamente tra­

ducido de Cathalán en Castellano por don...
—Addicionado de los avtores qve tratan cada vno de los capitvlos, en el 

qual fe contienen las Leyes y Ordenaciones de los Contratos de Mar, muy 
vtil y provechofo para toilos los mercaderes, negociantes, Patrones y 
marineros.

Barcelona, MDCCXXXII. — 1 Vol. — (Págs.: 199). — (Meds.: 21 x 30.5 x 
2). — “En la Imprenta do Juan Piferrer”.
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PEDREGAL, Manuel. — COSTA, Joaquín, — MÉNDEZ, Santiago. — UNA- 
MUNO, Miguel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, Pascual. — ALTA- 
MIRA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, 
Juan. — SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZA­
LEZ DE T.tnar.es, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Po­
pular de España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

PERTILE, Antonio. — Storia del Diritto Italiano dalla caduta deirimpero 
Romano alia Codificazione.
—Storia del Diritto Pubblico c delle fonti.
—Storia del Diritto Pubblico e delle fonti, per cura di Pasquale del Giu­

dice.
—Storia del Diritto Prívalo.
—Storia del Diritto Penale.
—Storia della Proeedura, per cura di Pasquale del Giudice.
—Indice Alfabético-Analítieo, compilato per Ludovico Eusebio.

Torino, 1892-1903. — 8 Vols. — 2da. Edizione. — (Págs.: 408,-523,-496,- 
432,-678,-...). — (Meds.: 15 x 22.5x 3, — 15x 22.5 x 3, — 15 x 22.5 x 2.5, — 
15 x 22.5 x 3, __ 15 x 22.5 x 4.5). — “Unione Tipografico-Editrice”.

PETIT, Eugdnc. — Traite Élémentaire de Droit Romain.

París, 1925.—1 Vol.—9e. Édition. — (Págs.: 804). — (Meds.: 13.5x21.5x4). 
“Rousseau et Cié., Éditeurs”.

PETIT, Eugéne. — Tratado Elemental de Derecho Romano.
—Contiene el desarrollo histórico y la exposición general de los principios 

de la legislación romana desde el origen de Roma hasta el Emperador 
Justiniano.

__Traducido de la novena edición francesa y aumentado con notas origi­
nales, por D. José Ferrández González.

—Con un prólogo del Dr. José* Ma. Rizzi.

Madrid, 1926. — 1 Vol. — (Págs.: 766). — (Meds.: 14x21x3). — “Edi­
torial Saturnino Calleja, S. A.”.

PIC, Paul M. __ Préface dans l’oeuvre: “Essai sur l’ceuvre de la Justice
Frangaise en Tunisie, par Raoul Saada”.

París, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: 232). — (Meds.: 16x24x1.5). — “Li­
brairie Générale de Droit & de Jurisprudence”.

PIERNAS, José M. — COSTA, Joaquín. — MENDEZ, Santiago, UNAMUNO, 
Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — SORIANO, Pascual. — ALTAMIRA, 
Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — «Manuel Soler, Editor”.
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PINELLI, Hermolaus y ANTONIUS, Joannes. — Novissimum Statutorum ac 
Venetarum Legum, Volumen, Duabus in Faitlbus Divisum. — Leggi Cri­
minan del Serenissimo Dominio Veneto.

Venetiis, 1729-51. — 1 Vol. — (Págs.: 302, 233). — (Meds.: 18.5 x 24.5 x 7.5). 
“Ex-Typographia Dueali Pinelliana”.

PINELLI, Petri. — Additis in liac Nouiffima Editione Nonnnullis Legibus 
Recentioribus fumma Diligentia & Labore, in: “Volumen Statvtorvm Le­
gvm, ac Ivrivm tam Civilivm, qvam Criminalívm Dd. Venetorvm, Rizzardi 
Griffi”.

Venetiis, 1709. — 1 Vol. — (Págs.: 172,433). — (Meds.: 16.5x22x6.5). — 
“Ex-Typographia Dueali Pinelliana”.

POLEY, Manuel, y MESIA, Jacinto. — Versión al castellano de la obra: 
"Sistema del Derecho Romano Actual, de M. F. C. de Savigny”.
—Traducido del alemán, por M. Ch. Guenoux.
—Prólogo de Manuel Durñn y Bás.

Madrid, 1878-79. — 6 Vols. — (Págs.: XXXIX, 454,-467,-392,-397,-398,-466). 
(Meds.: 13.5 x 21 x 2.5, — 13.5 x 21 x 2, — 13.5 x 21 x 2, — 13.5 x 21 x 2, — 
13.5x21x2, — 13.5x21x2). — “F. Góngora y Compañía, Editores”.

R

_____ REAL ORDENANZA PARA EL ESTABLECIMIENTO É INSTRUCCIÓN 
DE INTENDENTES DE EXÉRCITO Y PROVINCIA EN EL VIRREINA­
TO DE BUENOS AIRES. — Año de 1782.
—De orden de Su Magestad.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 326). — (Meds.: 24x 34.5x 3.5). — “Im­
prenta Real”.

_____ RECOPILACIÓN DE LEYES DE LOS REINOS DE LAS INDIAS, MAN­
DADA IMPRIMIR Y PUBLICAR POR LA MAGESTAD CATÓLICA DEL 
REY DON CARLOS II.

Madrid, 1841. — 2 Vols. — (4 Tomos). — (Págs.: 335, 334,-319, 147, 105, 
28). — (Meds.: 21 x 30.5x3.5, — 21x30.5x3.5). — “Doix, Editor”.

_____ RECOPILACIÓN, LEYES DE . . .

Madrid, 1772. — 3 Vols. — (Págs.: 897,-794,-178, 430, 530). — (Meds.: 
24 x36.5x5, — 24 x36.5 x 5.5, — 24x 36x6). — “Pedro Martin, — Imp. 
Real de la Gazeta, — Joachin Ibarra”.

_____ RECOPILACIÓN, NOVÍSIMA, DE LAS LEYES DE ESPAÑA, dividida 
en XII libros. — Mandada formar por el Sr. Don Carlos IV.

Madrid, 1805. — 5 Vols. — (Págs.: VIII, XXIV, 388,-492,-530,-400,-729). — 
(Meds.: 20 x 30 x 3, — 20x30 x 3, — 20 x30x 3, — 20x 30x 2.5, — 20 x 
30x4.5, — ...).
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REZABAL Y UGARTE, Josepli de. — Tratado del Real Derecho de las Medias- 
Anatas Seculares y del Servicio de Lanzas a que están obligados los Tí­
tulos de Castilla.
—Origen histórico de este juzgado en el Reyno del Perú. Reglas con que 

se administran estos ramos en ambas Amérieas, conformes en la mayor 
parte a las que están prescritas en España para su adeudo y recaudación.

—Con tres apéndices: El primero contiene un Catálogo alfabético de los 
Títulos existentes en aquel Vireynato, sus creaciones respectivas y ac­
tuales poseedores. El segundo las Reglas generales de Media-Anata in­
sertas en la Real Cédula de 3 de Julio de 1664. Y el tercero las Reales 
órdenes y Cédulas que se han expedido para el mejor régimen y gobierno 
de ambos derechos.

Madrid, 1792. — 1 Vol. — (Págs.: 252). — (Meds.: 20 x 30.5x 2). — 
“En la Oficina de Don Benito Cano”.

RTV AROLA, Enrique E., y ZEBALLOS, Estanislao S. — Juicio en la obra: 
“Evolución del Espíritu de la Obligación en Roma, de Héctor Roberto 
Baudón”.

Buenos Aires, 1912. — 1 Vol. — (Págs.: XXVII, 305). — (Meds.:
14.5 x 21.5 x 3.5). — “Valerio Abeledo, Editor”.

RIZZI, José Ma. — Prólogo en la obra: “Tratado Elemental de Derecho Ro­
mano, por Eugéne Petit”.
—Contiene el desarrollo histórico y la exposición general de los principios 

de la legislación romana desde el origen de Roma hasta el Emperador 
Justiniano.

—Traducido de la novena edición francesa y aumentado con notas origi­
nales por D. José Perrández González,

Madrid, 1926. — 1 Vol. — (Págs.: 766). — (Meds.: 14x21x3). — “Edi­
torial “Saturnino Calleja”, S. A.”.

ROCES W. — Traducción del alemán de la obra: “Instituciones de Derecho 
Privado Romano. — Historia y Sistema, por Rodolfo Solim”.
—17’ Edición, corregida por L. Mittcis y sacada a luz por L. Wenger.
—Biblioteca de la Revista de Derecho Privado. — Serie C. Vol. I.

Madrid, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: XXIII, 711). — (Meds.: 15x22x4). 
“Librería General Victoriano Suárez”.

ROCES, Wenceslao. — Traducción directamente del alemán de la obra: “His­
toria del Derecho Romano, de Robert Mayr".

Barcelona. — 2 Vols. — (Págs.: 425,-468). — (Meds.: 12.5x18x2, — 
12.5x18x2). — “Editorial Labor, S. A.”.

RODRÍGUEZ DEL BUSTO, N. __ Organización y Aplicación de la Justicia en
el tiempo Incaico.
—Conferencia leída ante la Junta de Historia y Numismática, en la sesión 

del 26 de Setiembre de 1925, con motivo de la incorporación a la misma.

Tucumán. — I Vol. — (Págs.: 21). — (Meds.: 18x27x0.5). — “Tipo­
grafía “La Velocidad”.
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ROTONDI, Giovanni. — Scritti Giuridici.
—Studii sulla Storia delle fonti e sul Diritto Pubblico Romano, a cura 

di Vincenzo Arangio-Ruiz.
—Studii sul Diritto Romano delle Obligazioni, a cura di Emilio Albertario. 
—Studii varii di Diritto Romano ed Attuale, a cura di Pietro de Franeisei.

Pavía, 1922. — 3 Vols. — (Págs.: XV, 582, — III, 589, — III, 603). — 
(Meds.: 16x 23.5 x 2.5, — 16 x 23.5 x 2.5, — 16 x 23.5 x 2.5). — “Tip. c Le- 
gatoria Cooperativa”.

RUGGIERO, R. De. — Le Obligazioni (Parte Genéralo).
—Corso di lezioni di Diritto Romano dettate nell’anno 1920-21 nclla R- 

Universita di Napoli.

Napoli, 1921. — 1 Vol. — (Págs.: 223, V). — (Meds.: 16.5x24.5x1). — 
“F. San-Giovanni & Figlio”.

RUIZ GUIÑAZÚ, Enrique. — La Magistratura Indiana.
—Estudios editados por la Facultad de Derecho y Ciencias Soeiales de la 

Universidad de Buenos Aires, VII.
Buenos Aires, 1916. — 1 Vol. — (I’ágs.: 9, 535). — (Meds.: 16x22.5x5). — 
“Facultad de Derecho y Ciencias Soeiales”.

s
SAADA, Raoul. — Essai sur l’osuvre do la Justice Franjaise en Tunisie. 

—Préfaee de Paul Pie.

París, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: 232). — (Meds.: 16x24x1.5). — “Li­
brairie Genérale de Droit & de Jurísprudence”.

SÁNCHEZ, Galo. — Curso de Historia del Derecho.
—Apuntes tomados de las explicaciones del catedrático de la asignatura 

en la Universidad Central.
Madrid, 1932. — 1 Vol. — (Págs.: 295). — (Meds.: 14x20.5x1.5). — 
“Librería General de Victoriano Suárez”.

SANTAMARÍA, Victorino. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — 
UNAMUNO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — 
SORIANO, Pascual. — ALTAMIRA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan 
Alfonso. — SERRANO, Juan. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZÁLEZ 
DE LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular 
de España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

SAVIGNY, M. F. C. de. — Sistema del Derecho Romano Actual.
—Traducido del alemán, por M. C'h. Guenoux.
—Versión al castellano, por Jacinto Mesía y Manuel Poley.
—Prólogo de Manuel Durán y Bás.

Madrid, 1878-79. — 6 Vols. — (Págs.: XXXIX, 454,-467,-392,397,-398,-466). 
(Meds.: 13.5x21x2.5, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 13.5x21x2, — 
13.5x21x2, — 13.5x21x2). — “F, Góngora y Compañía, Editores”.
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SCHWERIN, Claudius Von. — Historia, del Derecho Germánico, octava edición 
alemana, por Heinrich Brunner.
—Traducida y anotada por José Luis Alvarez López.
—Enciclopedia de Ciencias Jurídicas y Sociales.
—Sección Ciencias Jurídicas.

Madrid, 193G. — 1 Vol. — (Págs.: XV, 332). — (Meds.: 15x22.5x2). — 
“Editorial Labor, S. A.’’.

SENN, Félix. — Les Origines de la Notion de Jurisprudence, par...

París, 192G. — 1 Vol. — (Págs.: 54). — (Meds.: 13.5x22x1). — “Soeiété 
Anonyme du Recueil Sirey”.

SENN, Félix. — Huitidme Édition revue et mise á jour de l’ceuvre: “Manuel 
Élémentaire de Droit Romain, de Paul Frédéric Girard”.

París, 1929. — 1 Vol. — Be. Édition. — (Págs.: XVI, 1223). — (Meds.: 
13.5x22x5.5). — “Rousseau ct Cié., Éditours”.

SERAFINI, Felipe. — Instituciones de Derecho Romano.
-—^Novena Edición Italiana ordenada por el Dr. Hércules Giammichele. 
—Edición Española y comparación con el Derecho Civil Español General 

y Especial de Cataluña, según la traducción de in primitiva Edición 
Italiana de Juan De Dios Trías.

—Corregida, completada y puesta al día, por J. Ma. Trías De Bes.

Madrid, 1927—2 Vols—(Págs.: XII, 581,-574). — (Meds.: 14x21.5x2.5, — 
14 x 21.5 x 2.5). — “Espasa-Calpe, S. A.”.

SERRANO, Juan. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — UNAMUNO, 
Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, 
Pascual. — ALTAMIRA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZÁLEZ 
DE LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular 
de España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — "Manuel Soler, Editor”.

_____ SIETE PARTIDAS, LAS. — del Sabio Rey Don Alonso el Nono, glosadas 
por Gregorio López de Tovar.

Madrid, 1789. — 4 Vols. — (Págs.: XXIT, 64G, — XXIII, 911, — XIV, 
534,-488). — (Meds.: 25x38.5x4.5, — 25x 38.5x6.5, — 25 x 38.5x4, — 
25x38.5 x4.5). — "Oficina de Benito Cano”.

SOHM, Rodolfo. — Instituciones de Derecho Privado Romano. — Historia y 
Sistema.
—17’ Edición, corregida por L. Mitteis y sacada a luz por L. Wenger.
—Traducción del alemán por W. Roces.
—Biblioteca de la Revista de Derecho Privado. — Serie C. Vo!. I.

Madrid, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: XXIII, 711). — (Meds.: 15x22x4). — 
“Librería General de Victoriano Suárez”.
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SORÍANO, Pascual. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — UNAMU- 
NO, Miguel. — PEDREGAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — ALTAMI- 
RA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.: 
13.5x21x2, — 13.5x21x2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

T
TRÍAS DE BES,, J. Ma. — Corrección completada y puesta al día, de la obra: 

“Instituciones de Derecho Romano, de Eelipe Serafini”.
—Novena Edición Italiana ordenada por el Dr. Hércules Giammiehele.
—Edición Española y comparación con el Derecho Civil Español General 

y Especial de Cataluña, según la traducción de la primitiva edición 
italiana de Juan De Dios Trías.

Madrid, 1927.—2 Vols.—(Págs.: XII, 581, — 574). — (Meds.: 14 x'21.5 x 2.5, 
14x21.5x2.5). — “Espasa-Calpe, S. A.”.

u
UNAMUNO, Miguel de. — Traducción del inglés de la obra: “Sumario de 

Derecho Romano, por G. A. Hunter”.
—Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia.

Madrid. — 1 Vol. — (Págs.: 224). — (Meds.: 13x21.5x1.5). — “La 
España Moderna”.

UNAMUNO, Miguel. — COSTA, Joaquín. — MÉNDEZ, Santiago. — PEDRE­
GAL, Manuel. — PIERNAS, José M. — SORIANO, Paseual. — ALTAMI- 
RA, Rafael. — LÓPEZ DE LA OSA, Juan Alfonso. — SERRANO, Juan. — 
SANTAMARÍA, Victorino. — LÓPEZ MORAN, Elias. — GONZALEZ DE 
LINARES, Gervasio. — Derecho Consuetudinario y Economía Popular de 
España.

Barcelona, 1902. — 2 Vols. — (Págs.: 396, — XII, 467). — (Meds.:
13.5 x 21 x 2, — 13.5 x 21 x 2.5). — “Manuel Soler, Editor”.

UREÑA Y SMENJAUD, Rafael, y BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo. — 
Fuero de Usagre. (Siglo XIII).
—Anotado con las variantes del de Cáceres.
—Biblioteca Jurídica Española. — Anterior al siglo XIX.

Madrid, 1907. — 1 Vol. — (Págs.: 16, 324). — (Meds.: 13.5x22x2). — 
“Hijos de Reus, Editores”.

URIABTE LEBARIO, Luis María de. — El Fuero de Ayala.

Madrid, 1912. —1 Vol. — (Págs.: 250). — (Meds.: 11x17.5x2). — “Imp. 
de los Hijos de M. G. Hernández .



V
VAZQUEZ, Francisco. — Govierno Eclesiástico-Pacifico, y Unión de los Dos 

Cuchillos Pontificio, y Regio.
—Dedicado al Excmo. y Bino. Señor D. D. D. Fray Gaspar de Molina, y 

Oviedo.
—Compuesto por el filmo y Riño. Señor Don Fr. Gaspar de Villarroel.

Madrid, 1783. — 2 Vols. (Tomos I y II). — (Págs.: 812,-732). — (Meds.: 
21x30x 6,5, — 21x30x5). — “Reimpresso en Madrid en la Oficina de 
Antonio Marín”.

VICENTE Y CARAVANTES, José. — Traducción de la obra: “Manual del 
Derecho Romano o explicación de las Instituciones de Justiniano por Pre­
guntas y Respuestas. — Precedido de una Introducción Histórica del De­
recho Romano y de una Biblioteca escogida de este Derecho, de Eugenio 
Lagrange”,

Madrid, 1889. — 1 Vol. — 2’ Ed. — (Págs.: 556). — (Moda.: 12.5 x 19 x 2.5). 
“Librería de Victoriano Suáréz”.

VILLARROEL, Gaspar de. __ Govierno Eclesiástico-Pacifico, y Unión de los
Dos Cuchillos Pontificio, y Regio.
—Dedicado al Excmo. y Rtno. Señor D. D. D. Fray Gaspar de Molina, y 

Oviedo.
—Por el Maestro Fray Francisco Vázquez.

Madrid, 1783. — 2 Vols. (Tomos I y II)- — (Págs.: 812,-732). — (Meds.: 
21x30x 6.5, — 21 x 30x5). __ “Reimpresso en Madrid en la Oficina de
Antonio Marín”,

VISSCHER, Fernand de. __ Ver: DE VISSCHER, Fernand.

VON SCHWERIN, Cláudius. __ Ver: SCHWERIN, Claudius Von.

■
w

WENGER, L. Instituciones de Derecho Privado Romano. Historia y Sistema, 
de Rodolfo Sohm.
—17’ Edición, corregida por L. Mitteis y sacada a luz por...
—Traducción del alemán por W. Roces.
—Biblioteca de la Revista de Derecho Privado. — Serie C. Vol. I.

Madrid, 1928. — 1 Vol. — (Págs.: XXIII, 711), — (Meds.: 15x22x4), — 
“Librería General de Victoriano Suárez".

•WILMAR DE GLYMES, R. — Elementos de Historia del Derecho Romano.
—Seguido de un cuadro cronológico de los acontecimientos que más han 

influido sobre el Derecho Romano y de una colección de textos con su 
traducción.

.—Precedido de una Carta-Prefacio, por el Dr. Carlos Marenco.

Buenos Aires, 1885. — 1 Vol. — (Págs.: VII, 286). — (Meds.: 14x20x1). 
“Librairie Nouvelle “La Anticuaría”.
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Z
ZEBALLOS, Estanislao S., y RIVAROLA, Enrique E. — Juicio en la obra: 

“Evolución del Espíritu de la Obligación en Rozna, de Héctor Roberto 
Eaudón”.

Buenos Aires, 1912. — 1 Vol. — (Págs.: XXVII, 305). — (Meds.: 14.5 x 
21.5x3.5). — “Valerio Abeledo, Editor”.
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